
37.6%

41%

12%

8%

1%

年会全体に対する満足度 202件の回答

大満足

満足

普通

不満足

大不満足

30.2%

30.7%

33.2%

1.0%
1.0%

4.0%

属性

アカデミア PI

アカデミア non-PI

大学院生

学部学生

非アカデミア管理職

非アカデミア非管理職

69.3%

11.4%

19.3%

年会参加経験

3回目以上

2回目

初参加



82.7%

10.4%

6.9%

02 年会HPの利便性

良い 悪い 不明

53.5%37.1%

9.4%

06 宮崎シーガイアでの開催

良い 悪い 不明

83.2%

7.9%

8.9%

01 年会開始までのアナウンス

良い 悪い 不明

55.9%

5.0%

39.1%

03 SNSを利用した広報

良い 悪い 不明

54.0%

6.4%

39.6%

05 トラベルグラント

良い 悪い 不明

66.3%

20.3%

13.4%

04 年会参加費

良い 悪い 不明



97.5%

1.0% 1.5%

08 ワンフロアにまとめた会場構成

良い 悪い 不明

83.7%

14.4%
2.0%

10 ポスター発表会場の広さ、設備

良い 悪い 不明

73.3%

15.8%

10.9%

12 ドリンクコーナーの設置とその内容

良い 悪い 不明

80.2%

3.0%

16.8%

07 受付、クロークの利便性

良い 悪い 不明

85.1%

11.9%

3.0%

09 口頭発表会場の広さ、設備、環境

良い 悪い 不明

90.6%

4.0%
5.4%

11 展示会場の広さ、内容

良い 悪い 不明



51.5%

9.4%

39.1%

14 アプリの使いやすさ

良い 悪い 不明

63.9%
4.0%

32.2%

16 カレントトピックスセッションの開催につ

いて

良い 悪い 不明

87.1%

5.4%
7.4%

18 シンポジウムの数

良い 悪い 不明

49.5%

43.1%

7.4%

13 開始時間（午前8:30）

良い 悪い 不明

69.8%

18.3%

11.9%

15 使用言語について

良い 悪い 不明

63.4%
5.9%

30.7%

17 来年度以降の年会におけるカレント

トピックセッションの継続について

良い 悪い 不明



72.8%

3.0%

24.3%

20 一部の一般公募シンポジウムに企業スポン

サーをつけたことについて

良い 悪い 不明

96.0%

0.5%

3.5%

22 ポスター発表の数

良い 悪い 不明

77.7%

5.0%

17.3%

24 バイオフィジックスセミナーの数・内容

良い 悪い 不明

81.2%

9.9%

8.9%

19 シンポジウムのテーマ・分野

良い 悪い 不明

80.2%

2.5%

17.3%

21 一般演題(ポスター)からシンポジウムへの

ピックアップ

良い 悪い 不明

78.7%

2.5%

18.8%

23 高校生のポスター発表参加

良い 悪い 不明



20.8%

4.0%

75.2%

26 男女共同参画・若手支援シンポジウム

良い 悪い 不明

44.1%

3.0%

53.0%

25 総会シンポジウム

良い 悪い 不明

21.3%

4%

75%

27 科研費説明会/緊急！パネルディスカッショ

ン~地方創生と大学改革の接点～

良い 悪い 不明

20.8%

1.5%

77.7%

28 キャリア支援説明会

良い 悪い 不明

57.4%

10.4%

32.2%

29 ABiSイメージコンテスト

良い 悪い 不明

61.4%
12.4%

26.2%

30 バイオリンの生演奏

良い 悪い 不明



49.0%

5.4%

45.5%

36 懇親会会場横での企業特別展示

良い 悪い 不明

57.4%

8.9%

33.7%

31 世界地図の設置

良い 悪い 不明

45.5%

15.3%

39.1%

32 顔出しパネルの設置

良い 悪い 不明

31.7%

16.8%

51.5%

33 みやざき犬の登場

良い 悪い 不明

70.3%

11%

19%

34 昨年と同額の懇親会費（正会員7千円、学

生会員4千円、学部生3千円）の設定

良い 悪い 不明

56.9%

15.3%

27.7%

35 懇親会の内容

良い 悪い 不明



60.9%

1.5%

37.6%

37 ハラール、グルテンフリー、ベジタリアン

の対応

良い 悪い 不明

36.1%

12.4%

51.5%

38 ひょっとこ踊りの登場

良い 悪い 不明

28.2%

16.8%

55.0%

39 マイムマイム

良い 悪い 不明

44.1%

8.4%

47.5%

40 学会旗のデザイン

良い 悪い 不明

69.8%

13.4%

16.8%

41 スタッフが着用していたユニフォームとし

ての法被

良い 悪い 不明

43.6%

6.4%

50.0%

42 閉会式

良い 悪い 不明


